



法润桂乡 书香脉脉

## 三八妇女节,她们用读书绽放美丽

●记者 杜培清 陈婧 特约记者 蒋昊

且惜春光好,悦享读书时。3月7日,在第112个国际三八妇女节来临之际,为进一步推进新时代法院文化建设,丰富女性干警的文体生活,增强与市直部门之间的交流与学习,市中级人民法院与香城都市报联合开展“法润桂乡悦读汇”(第一期)活动,通过阅读书籍、分享故事、交流感情的形式,共庆“三·八”妇女节。

碧水蓝天,风清花黄,通山大畈新鹿港畔春意盎然。当天上午,读书会在明媚的春光里开始,市中院女干警和香城都市报记者纷纷拿出好书,畅所欲言分享各自的读书心得,分享的书籍既有《我们仨》《万水千山走遍》等经典名作,也有《优雅是种力量》等女性自我成长必读好书。

“幸福是什么?一千个人可能有两千个答案,不过在钱钟书和杨绛这里,幸福就是两人步调一致、亦步亦趋。就像三十六码的脚,刚好遇见三十六码的鞋。”女干警葛宇容分享了自己读杨绛先生著的《我们仨》感悟:“我真正感受到三人一处,共同承担,烦恼就不复烦恼,一点快乐却会变得非常快乐。”灵动的思绪、精湛的见解和深邃的思想引起全场的共鸣。

“三毛坚持把自己的一腔沉寂且蓄势待发的热忱倾注在对自然的喜爱上,她的名字本身就是传奇。”女干警王娜结合日常读书积累,以饱满而真切的情感分享了自己对三毛的理解,“读完《万水千山走遍》,我感受了她的洒脱和坚强。”……

短短一个小时里,大家轮流分享自己印象最深的书籍,朗诵精彩章节,一部部内容深刻、意蕴丰厚、妙趣横生的经典作品在娓娓道来中缓缓走进大家的心灵,场下不时爆发阵阵掌声。此次读书会,不仅让大家感受到了读书的快乐,同时也收获了节日的祝福和精神的粮食。

一个人因读书而美、一个家庭因书香而兴、一座城市因阅读而盛。市中级人民法院党组书记副书记、副院长文燕表示,市中级人民法院开展“法润桂乡悦读汇”,就是要以此为平台和载体,推动读书活动深入持久,打造“书香法院”,努力提高干警法律、文化素养,为法院工作高质量发展注入新的动力。

悦读会结束后,女干警和女记者们还开展了寻春体验、趣味采摘、趣味运动等活动,既放松了心情,又增强了团队凝聚力,度过一个健康、快乐、温馨、难忘而有意义的节日。

